

美周末



万达 IMAX 影城

-- 揭开泰安万达广场的神秘面纱

“终于等到你”，泰安万达广场传出消息：位于广场四楼的万达影城将建泰安市最大的IMAX巨幕影院，填补泰安电影行业的空白。届时，泰安第一IMAX巨幕将与广大市民见面，与您一起揭晓亦真亦幻、让人迷尽其中的电影奥秘。

喜爱电影的人都希望能看到更大的银幕，更清晰的画面，为了这个目标，一批批电影人一直在不懈的努力。在IMAX放映系统之前，还出现过很多放映系统，但是，安装复杂、操作困难、画面质量不稳定等影响了可观性，因此都没有得到推广，IMAX的三名加拿大发明者，研发新的单放映机、单摄影机式的大银幕放映系统最终催生了IMAX的问世。

IMAX源自于英文Image Max-innum(图像最大化)，被誉为电影的终极体验IMAX拥有独特座位设计，将超大银幕略向观众席倾斜，这种设计强化了观众身临其境的效果；IMAX专有水晶质地金属银幕最清晰的图像、最高的精密度、功率最强的放映设备，能提高银幕上的影像亮度，并随时监控银幕画面，始终保证图像清晰亮丽；其强大的音响系统，通过精准的激光调校到令人震撼的清晰度和方位感，使每个座位上的观众都可以获得最佳视听感受。

国内影迷第一次开始关注IMAX放映系统是在2010年1月份，IMAX3D版《阿凡达》登陆中国影院，掀起观影狂潮，短短两个月的时间，席卷票房14亿，这个纪录直到今年才被《变形金刚4》打破。当时国内IMAX影厅还是凤毛麟角，多地都出现了一票难求的情况，甚至一张IMAX影票被黄牛炒到了一千元的天价。很

多影迷看过IMAX版的《阿凡达》之后，惊呼这种身临其境的观影体验简直无法用语言形容。万达院线和IMAX公司是独家战略合作伙伴，万达院线自07年引入亚洲第一块IMAX巨幕以来，已经在国内一二线城市拥有IMAX巨幕近百块。现在，泰安也即将拥有自己的IMAX影厅了。泰安万达影城拥有座位数1880个，其中IMAX厅可同时容纳400人以上观影，银幕宽21米，高12米，使影像仿佛跃出银幕，栩栩如生，令您置身于电影之中。该银幕将成为泰安地区画质最清晰，最大的一块银幕。

想要看得更多，想要看到不一样的电影全貌，只有在泰安万达IMAX影厅。生活，因万达电影更美好。

2015年8月，万达影城携手其他10大主力店、百余国内外知名品牌在泰安万达广场集体亮相，“影动”泰城！届时，泰安万达商圈将迅速形成，万达广场开业即中心。

招商热线
5368000



微信二维码



好吃好看还好玩 概念餐厅火得有道理

近两年，概念餐厅悄然在泰城火了起来，在享受美味的同时，人们更爱上了餐厅新奇的装修、独特的理念，或者一个能说话、上菜的机器人……概念餐厅怎样在短时间内火遍泰城？未来的路又会怎样呢？

本报记者 邓金易

概念餐厅种类多
吃饭排队成常事

在泰安市体育中心的一个酒店内，机器人美女服务员闪亮登场，为前来用餐的顾客进行送餐服务。不仅如此，这位机器人美女还会唱歌，在送餐时被人挡住去路，还会乖巧地对客人说“美女，帅哥请您让一下，我要给客人去送菜去了，谢谢”。

在餐厅用餐的吕女士说，自己是听说有机器人送餐，才来一探究竟的。“之前只在新闻上看到过机器人服务，一听说泰城也有这样的餐厅，就来尝个鲜。吃

什么不太重要，关键是挺新奇。”吕女士说。位于东岳大街的海盗号青椒鱼，也极具特色。海盗风格的主题装修，让人在吃饭的同时，也能有别样的体验。“我们学校挺多人都来这吃饭。”在农大上学的小马说。“这个餐厅距我们学校近，而且整体价格不贵，装修风格又很有趣，比较吸引我。”

而像这类的概念餐厅，用餐时间不到就会吸引不少人前来用餐。而很多食客表示，如果不提前来，很可能会排不上位。“之前我去中百附近的半天妖吃饭，11点40去的，就排号到10多位了。”一位食客说。

周末时，半天妖用餐等号的顾客能排到100多位，工作日也有排到50多位的情况。

全员入股能分红
服务员都蛮拼的

泰城最早的概念餐厅，位于

环山路附近，是以桃花峪为主题餐厅。但因为选址和运营的问题，这家餐厅现在已经不复存在了。只有爱吃的食客依稀保留着对它的印象。

而如今，泰城比较火爆的几家餐厅，基本上开在大型商场的附近，聚集了大量人气，就连经营模式也与以前不同。

一位业内人士说，半天妖、最得意、醉排骨、烧货、玛格丽塔等概念餐厅，都是职员皆可入股，人人都有股份。“这样的经营模式，其实是鼓励了店内每位工作人员。不再像以前，有些工作人员消极怠工，不把工作当一回事。现在人人都希望这家店能长久的红火下去。”

半天妖的一位负责人表示，在半天妖创办之前，他是去了国内很多地方，研究了不少概念餐厅的形式，也学习了一

些菜品，才回来开了这样的一家主题餐厅。

“概念餐厅其实是这两年在泰城火起来的，但很短时间内，泰城就开了近20家概念餐厅。大家对这样的餐厅形式也非常感兴趣，尤其是烤鱼，现在在全国都是烤鱼热。”这位负责人说。

免费零食特色玩具
吸引客人用尽招数

“现在泰城光烤鱼店就10多家了，竞争越来越大了。”半天妖的一位负责人说。为应对竞争形势，半天妖也有很多创新。

“我们会提供免费的瓜子、锅巴等零食，而且现在人爱玩手机，有时候出门会遇到没电却忘带充电器的窘境，为此，我们店内提供非常漂亮的USB充电器，充电器有不同造型，可以免费借用，如果顾客喜欢，也可以在结账时将它买走。”这位负责人说。

更多的概念餐厅也都开始提供不同的贴心服务，让顾客宾至如归，吸引更多的人前来就餐。充电插座已成必须，特色玩具、驻唱歌手齐上阵，为了吸引顾客也是蛮拼的。

